

新町河滨公园的 LED 灯饰

作为世界领先的 LED 灯产地之一，德岛的白色 LED 产量居世界首位，县内相关制造企业多达 100 多家。从 2010 年起，德岛市发挥当地这项特色产业之长，多次举办 LED 艺术节，将引人注目的户外显示技术展现在人们面前。流经市中心的新町川上，许多桥梁都安上了永久性彩灯，这正是艺术节活动留下的纪念。每天日落到午夜，桥上彩灯绽放，此时漫步新町河滨公园，便能见到流光溢彩的美景。此外，每年还有为数不多的几次“惊喜演出”，比如圣诞节时，圣诞老人会乘坐妆点着 LED 彩灯的游船一路派发约 3000 份礼物，是不容错过的体验。

和睦桥

和睦桥上以七色彩虹作为画布的特色彩灯“彩虹狸猫”，是 2010 年德岛 LED 艺术节的两大获奖作品之一，由德岛本地出身的田甫律子创作。在日本，狸猫被认为是好运的象征，作者的灵感来自两个有关狸猫的本地民间故事，故事中的场景被绘制在了桥的西侧，与站在中央的狸猫呼应相连；而在桥的东侧，则有一位巫女一边跳舞一边奏乐，为狸猫们送上祝福。

此外，桥上的灯光设计还以不同的照明模式展现各种文化和季节性主题，诸如阿波舞、眉山、传统蓝染工艺等德岛著名标志。